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Русија сматра хапшење митрополита Илариона у Чешкој Републици инсценираном
провокацијом усмереном на оцрњивање и самог митрополита и, преко њега,
православља уопште, саопштило је руско Министарство спољних послова.

  

  

„Овај инцидент сматрамо намерном, оркестрираном провокацијом усмереном на
оцрњивање и самог митрополита и, преко њега, православља уопште, које је у последње
време на мети напада у Чешкој Републици“, саопштила је Марија Захарова, портпарол
руског Министарства спољних послова.

  

Амбасада Руске Федерације у Чешкој Републици пружиће сву неопходну помоћ јерарху
РПЦ, митрополиту Илариону (Алфејеву), који служи у цркви Светих Петра и Павла у
Карловим Варима, а који је притворен у Чешкој Републици, истиче се у саопштењу.

  

Москва захтева његово ослобађање, наглашава Министарство.
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„Захтевамо тренутно и безусловно ослобађање митрополита Илариона и окончање ове
измишљене истраге. Шеф чешке дипломатске мисије у Москви биће ускоро позван у
руско Министарство спољних послова, где ће бити уложен снажан протест због
неприхватљивих произвољних поступака чешких власти“, наводи се у коментару
Захарове, објављеном на веб-сајту руског Министарства спољних послова.

  

РПЦ позвала на поштовање права митрополита

  

Руска православна црква позива истражне и судске органе да обезбеде поштовање
права митрополита Илариона (Алфејева) РПЦ и предузеће све мере у циљу пружања
правне помоћи, наводи се у саопштењу Синодалног одељења за односе са друштвом и
медијима.

  

У саопштењу се истиче да свештенство Руске православне цркве које легално борави у
државама чланицама Европске уније ужива сва права и слободе предвиђене
документима ЕУ, укључујући заштиту од незаконитог кривичног гоњења.

  

Одбрана наглашава да митрополит категорично пориче било какво учешће у илегалном
поседовању или транспорту забрањених супстанци.

  

Раније је Телеграм канал митрополита објавио да је полиција током претреса
пртљажника аутомобила у којем се налазио, наводно пронашла четири мала контејнера
„који садрже белу супстанцу“. Наглашено је да Митрополит Иларион категорично негира

било
какву умешаност у илегално поседовање забрањених супстанци и сматра инцидент
провокацијом. Напоменуто је да је, према речима Митрополита, последњих месеци више
пута добијао анонимне претње, укључујући и физичко насиље, са захтевом да напусти
место службе.

  

Митрополит Иларион (Алфејев) – од 2009. до 2022. године – председник Одељења за
спољне црквене односе Московске патријаршије. Од 2022. до 2024. године – поглавар
Будимпештанске и Мађарске епархије Руске православне цркве. Године 2024, одлуком

 2 / 3



Марија Захарова: Русија сматра хапшење митрополита Илариона у Чешкој инсценираном провокацијом усмереном на оцрњивање и самог митрополита и православља уопште
уторак, 26 мај 2026 01:02

Синода Руске православне цркве, разрешен је дужности и послат у „пензију“. Служи у
чешкој цркви Светог Петра и Павла у Карловим Варима.

  

(Спутњик)
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